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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  zakonodajno 
 izvršilno/izvršno 
 sodno 

Za tri pravilne rešitve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1  (odlok) o miru  
2.2 1 ena od: 

 Želeli so si pridobiti naklonjenost vojakov. 
 S koncem vojne so se želeli preusmeriti na 

notranjepolitične razmere … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 pet od: 
 Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev 
 Madžarska 
 Poljska 
 Avstrija 
 Litva 
 Latvija 
 Estonija 
 Finska 
 Irska 
 Češkoslovaška 

Za pet pravilnih rešitev 1 točka. 

3.2 1  Romunija  
3.3 1 dve od: 

 Versajski mir je bil kazenski/diktirani mir. 
 Versajski mir je ostro kaznoval države 

poraženke. 
 Mir ni izpolnil obljube o samoodločbi narodov. 
 Pri določanju mej so bili sklenjeni številni 

kompromisi na škodo malih držav. 
 Mirovne sklepe so večinoma narekovali že 

sklenjeni medvojni dogovori … 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  ZSSR/Sovjetska zveza/SZ  
4.2 1 ena od: 

 V ZSSR je bilo obdobje načrtnega 
gospodarstva. 

 ZSSR je bila izločena iz svetovnih gospodarskih 
tokov/ni občutila krize v kapitalističnem svetu. 

 V ZSSR se je izvajala nova gospodarska 
politika – petletke … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 dve od: 
 Oblast si lasti posameznik/skupina ljudi (, ki je 

ni mogoče zamenjati). 
 Diktator ima v rokah vse vzvode oblasti. 
 Oblast razpolaga z vsemi mediji. 
 Diktatorju pri utrjevanju oblasti pomaga 

ideologija … 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 dve od: 
 telesne značilnosti/navedene vsaj dve konkretni 

telesni značilnosti (velikost, barva las …) 
 politična primernost 
 »rasna ocena«/nemški predniki v družini 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

6.2 1 ena od: 
 Bili so izgnani. 
 Niso imeli dostopa do javnih funkcij. 
 Poslani so bili v koncentracijska taborišča. 

 

6.3 1 ena od: 
 Pomemben element je bila politična 

propaganda. 
 Imeli so nadzor nad vzgojo in izobraževanjem. 
 Mladino so vključevali v Hitlerjevo mladino 

(Hitlerjugend). 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  Sudeti  
7.2 1 tri od: 

 Nemčija 
 Francija 
 Italija 
 Velika Britanija/Anglija 

Za tri pravilne rešitve 1 točka. 

7.3 1 ena od: 
 Na območju Sudetov je živela nemška 

manjšina. 
 Prepričani so bili, da so s tem omogočili mir. 
 Zaradi strahu pred vojno je Zahod popuščal 

Hitlerju … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  (fašistični) korporativizem  
8.2 1 dve od: 

 uvedba javnih del 
 izsuševanje močvirij z javnimi deli 
 gradnja avtocest 
 gradnja novih mest 
 utrditev valute 
 gospodarska samozadostnost/avtarkija … 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1 ena od: 
 Indeks kmetijske proizvodnje se je zmanjševal. 
 Kmetijska proizvodnja se je zniževala … 

 

9.2 1 dve od: 
 Kmetje so se upirali. 
 Kmetje niso oddajali/so skrivali pridelke. 
 Kmetje niso več obdelovali kmetijskih površin. 
 Kmetje so protestno klali živino … 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  (Pablo) Picasso  
10.2 1 ena od: 

 simbol nesmiselnosti vojne 
 simbol trpljenja civilnega prebivalstva/mesto ni 

bilo vojaško pomembno 
 primer prvega letalskega napada na civilno 

prebivalstvo … 

 

Skupaj 2  
 
 
Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 ena od: 
 vojna napoved 
 državi sta v vojni … 

 

11.2 1 ena od: 
 Srbija ni dovolila rušenja lastne neodvisnosti. 
 Srbija je zavrnila skupno preiskavo na svojem 

ozemlju. 
 Srbija ni privolila v vmešavanje Avstro-Ogrske v 

srbske notranje zadeve … 

 

11.3 1 ena od: 
 atentat na avstro-ogrskega prestolonaslednika 
 atentat na Franca Ferdinanda 
 sarajevski atentat … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 3  S 
 S 
 B 
 S 
 B 
 B 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka.  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  ZAHODNA FRONTA  B  VZHODNA FRONTA  
13.1 1 tri od: 

 Francija 
 Velika Britanija 
 Belgija 
 Nemčija 
 ZDA 

tri od: 
 Nemčija 
 Avstro-Ogrska 
 Rusija 
 Romunija 

Za tri pravilne rešitve 1 točka. 

13.2 1 tri od: 
 Ypres 
 Soma 
 Verdun 
 Marna 

tri od: 
 Mazurija/Mazurska 

jezera 
 Tannenberg 
 Galicija 

Za tri pravilne rešitve 1 točka. 

13.3 1 ena od: 
 Vojna se je ustavila 

ne določeni črti/frontni 
liniji. 

 Za fronto je značilna 
pozicijska vojna. 

 Veliko žrtev glede na 
majhne premike. 

 Na tej fronti je bilo 
uporabljeno novo 
orožje (tank, bojni 
plin) … 

ena od: 
 Vojna se je ustavila 

na določeni črti/frontni 
liniji. 

 Veliko žrtev glede na 
majhne premike. 

 Za fronto je značilna 
pozicijska vojna … 

 

13.4 1 ena od: 
 Nemčija je morala 

zaradi upora v vojski 
podpisati kapitulacijo. 

 Nemčijo so antantne 
sile morsko blokirale. 

 Fronta poteka 
večinoma še zunaj 
Nemčije. 

 Nemčija je izčrpala 
vse svoje rezerve za 
nadaljevanje vojne ... 

ena od: 
 Vojna se je končala s 

sklenitvijo mirovne 
pogodbe med Rusijo 
in centralnimi silami. 

 Vojna se je končala s 
sklenitvijo 
separatnega miru. 

 Vojna se je končala z 
mirom v Brest 
Litovsku … 

 

Skupaj  4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1  ZDA  
14.2 1 ena od: 

 potop (potniške) ladje Lusitanije 
 ZDA so se bale, da bodo antantne sile izgubile 

vojno, in s tem bi ZDA izgubile posojeni denar. 
 ZDA so želele postati pomemben del 

gospodarskega dela Evrope. 
 Nagovarjanje Nemčije, naj Mehika napove 

vojno ZDA … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 ena od: 
 Ženske so prevzemale vodilno vlogo v družini. 
 Ženske so začele opravljati tradicionalno 

»moška dela«. 
 Ženske so hkrati opravljale vlogo mater in 

očetov … 

 

15.2 1 ena od: 
 Ženske so se začele potegovati za dela, ki so 

bila pred vojno tipično »moška«. 
 Zahtevale so izenačitev v plačilu z moškimi. 
 Zahtevale so enakopravnost spolov. 
 Zahtevale so volilno pravico za ženske. 
 Dobivale so več pravic na številnih področjih … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1  Poljska  
16.2 1 tri od: 

 Auschwitz 
 Treblinka 
 Sobibor 
 Majdanek 
 Belzec 
 Birkenau 
 Dachau 

Za tri pravilne rešitve 1 točka. 

16.3 1 ena od: 
 Judje naj bi bili utelešenje zla. 
 Po antisemitistični politiki naj bi bili Judje 

izkoriščevalci. 
 Po antisemitistični politiki naj bi bili Judje 

razredni sovražnik ljudstva. 
 Judje naj bi bili dežurni krivci za tegobe 

kapitalizma. 
 Judje naj bi bili krivi za nemški poraz v  

1. svetovni vojni … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1 ena od: 
 Ker je na tem ozemlju še vedno zadržala oblast 

Francija (pod maršalom Petainom). 
 Ker tega dela Francije po njeni kapitulaciji 

Nemčija ni okupirala … 

 

17.2 1 dve od: 
 pričakovanje dolgotrajne okupacije/vojne 
 simpatiziranje z nacistično/fašistično ideologijo 
 ideološki razlogi 
 težnja po ohranitvi oz. prevzemu oblasti 
 gospodarski razlogi 
 eksistenčni razlogi … 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 3  J 
 J 
 T 
 J 
 T 
 T 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1  Sovjetska zveza/ZSSR/SZ 
 ZDA 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

19.2 1 dve od: 
 O usodi svetovne politike odločata dve državi. 
 Oblikovanje dveh blokov – vzhodnega in 

zahodnega. 
 Ideološka/politična/gospodarska/vojaška delitev 

sveta na dva dela. 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  Organizacija združenih narodov/OZN 
 New York/ZDA 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21  A  KOREJSKA VOJNA B  VIETNAMSKA  
     VOJNA 

 

1  1953  1975  
1 ena od: 

 po 38. vzporedniku 
 na severni 

komunistični in južni 
proameriški del 

 na Severno Korejo 
(komunistično) in 
Južno Korejo 
(kapitalistično) … 

ena od: 
 po 17. vzporedniku 
 na severni 

komunistični in južni 
proameriški del 

 na Severni Vietnam 
(komunistični) in Južni 
Vietnam 
(kapitalistični) … 

 

1 ena od: 
 V vojno so vstopile 

sile OZN. 
 V vojne se je aktivno 

vključila ameriška 
vojska in še 15 drugih 
držav. 

 Severni Koreji so 
pomagali tudi kitajski 
prostovoljci … 

ena od: 
 V vietnamsko 

državljansko vojno so 
se zapletle ZDA. 

 Severnemu Vietnamu 
in Vietkongu sta 
pomagali Kitajska in 
SZ … 

 

1 dve od: 
 Kitajska je postala 

pomembna vojaška 
velesila. 

 Kitajska je pridobila 
visok politični ugled v 
Aziji. 

 Kitajske niso želeli 
sprejeti v Varnostni 
svet OZN. 

 Vojna je spodbudila 
vzpon japonskega 
gospodarstva. 

 Vojna je povzročila 
zaostritev odnosov 
med SZ in Kitajsko … 

dve od: 
 Vojna sproži številne 

proteste v ZDA. 
 Stroški vojne so 

neugodno vplivali na 
ameriško 
gospodarstvo. 

 Vojna je v ZDA 
sprožila razmah 
mirovniškega gibanja. 

 Zaradi pobojev 
civilistov so ZDA 
izgubljale ugled po 
svetu … 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

1 ena od: 
 Ob koncu vojne je bilo 

vzpostavljeno stanje 
izpred vojne. 

 Ob koncu vojne je bila 
obnovljena meja na 
38. vzporedniku. 

 Koreja je bila še 
naprej razdeljena na 
Severno in Južno 
Korejo … 

ena od: 
 Ob koncu vojne 

nastane Socialistična 
republika Vietnam. 

 Ob koncu vojne sta 
bila oba dela 
Vietnama združena 
pod vodstvom 
komunistov … 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 ena od: 
 Evropska unija 
 EU 
 Evropska skupnost 

 

22.2 1 ena od: 
 nujnost gospodarskega sodelovanja med 

evropskimi državami 
 Evropa se mora začeti povezovati zaradi 

konkurence drugih območij. 
 zaradi ohranjanja miru na evropski celini … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  Palestina 
 Izrael 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka. 

23.2 1 ena od: 
 Palestinsko vprašanje ostaja nerešeno. 
 Območje med Palestino in Izraelom je še vedno 

območje številnih konfliktov. 
 Meja med državama je zaščitena z varnostnim 

zidom. 
 Izrael je uvedel gospodarski embargo za 

Palestino … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1  perestrojka  
24.2 1 ena od: 

 Postopna odstranitev in uničenje raket 
srednjega dometa v Evropi. 

 Prvi sporazum med ZDA in SZ o odstranitvi (in 
ne le o omejevanju) jedrskega orožja ... 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1956 
 1936 
 1917 
 1968 
 1933 
 1915 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Narodna zgodovina 

Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai 
Comuni agli stati regionali. L'Istria dal medioevo al XVIII secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1 Tre tra 
 Goti  
 Alani 
 Visigoti 
 Longobardi 
 Avari 
 Sloveni (Slavi) 
 Croati 

Per tre popolazioni si assegna 1 
punto. 

1.2 1  Slavi occidentali e Slavi meridionali  Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

1.3 1  Gli Slavi meridionali si distinsero da quelli 
occidentali per una politica di conquista più 
aggressiva, che si espresse in ripetuti attacchi 
all'Impero bizantino e nella distruzione delle 
città. 

 

Totale 3   
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2.1 1  La Carantania perse l'indipendenza politica nel 
VIII secolo ad opera dei Franchi. 

 

2.2 1 Due tra: 
 l'amministrazione passa nelle mani dei conti 

franchi 
 arrivo dei signori feudali franchi  
 passaggio da principati semi-liberi a marche di 

confine 
 veloce diffusione della servitù della gleba tra gli 

sloveni 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

2.3 1 Una tra: 
 la popolazione locale passò a uno stato di 

sudditanza. 
 la popolazione perse ogni potere politico e potè 

solamente occuparsi di attività economiche. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 3   
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3.1 1  Salisburgo e Aquileia 
 Rappresentano le direttrici di evangelizzazione 

dei territori abitati dagli sloveni. 

Per due elementi si assegna 1 
punto 

3.2 1 Due tra: 
 affinità culturale con le popolazioni dell'Europa 

Occidentale 
 appartenenza alla religione cattolica 
 la scrittura in caratteri latini 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4 1  A  
1  B  

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5 2  C 
 D 
 A 
 B  

Per quattro risposte esatte 2 
punti, per tre o due 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6.1 1 Due tra: 
 violazione del signore dell'antico diritto 
 imposizione di nuovi pedaggi su strade che 

erano libere da tempi immemorabili 
 proibizione della pesca  
 impossibilità di esercitare i diritti 

precedentemente goduti sulle terre comuni 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

6.2 1  le leghe contadine erano un esercito composto 
delle milizie contadine di difesa (črna vojska), in 
funzione antiturca. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2   
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7.1 1 Due tra: 
 scelse la parlata della Carniola inferiore 

elevandola a lingua letteraria slovena 
 adottò i caratteri latini 
 pubblicò per primo testi in lingua slovena 
 contribuì alla creazione di una rete di scuole 

popolari anche in lingua slovena 
 tradusse in lingua slovena i testi sacri 
 introdusse la predica in lingua slovena 

 

7.2 1  Fu spesso perseguitato a causa dell'abbandono 
del cattolicesimo a favore del luteranesimo. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2   
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8 1  A  
1  C  
1  F  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1  La nomina dei magistrati spettava 
esclusivamente al sovrano/imperatore. 

 

9.2 1  La nobiltà risultava penalizzata in quanto ne 
veniva limitato l'arbitrio. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10  A VENEZIA B GENOVA  
1  Amalfi 

 Pisa 
 Amalfi 
 Pisa 

 

1 Uno tra: 
 da un'oligarchia 

mercantile 
 da ricchi mercanti 

Uno tra: 
 da un'oligarchia 

mercantile 
 da ricchi mercanti 

 

1 Due tra (in entrata): 
 metalli 
 cereali 
 spezie  
 droghe 
 profumi 
 cotone 
 coloranti 
 pelli 
 frumento 
 olio 
 mandorle 
 legni pregiati 
 pietre preziose... 

 
Due tra (in uscita): 
 vetri 
 armi 
 fustagni 
 vino  
 manufatti 
 tessuti 
 pece 
 cuoio... 

Due tra (in entrata): 
 metalli 
 cereali 
 coloranti  
 prodotti orientali 
 legnami 
 frumento 
 lana 
 prodotti esotici... 

 
Due tra (in uscita): 
 manufatti tessili 
 manufatti metallici 
 manufatti meccanici 
 spezie 
 vino 
 prodotti orientali... 

Per entrambi gli elementi si 
assegna un punto. 

1  Venezia cadrà solo di 
fronte all'assalto e alla 
conquista da parte 
delle truppe 
napoleoniche. 

 Genova vedrà 
ridimensionata la sua 
autonomia nell'età 
moderna, entrando 
nell'orbita della 
Spagna. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 4   
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 1 Il mecenatismo rappresenta il sostegno e il 
patrocinio dei signori rinascimentali nei confronti 
di attività artistiche, culturali e delle arti, compresa 
l'edificazione di sontuosi palazzi, al fine di dare 
lustro alla propria casata. 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12 1  A  
1  D  

Totale 2  
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L’evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano. 
Dall’unificazione d’Italia alla fine del XIX secolo. L’Istria nel XIX secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13 1 Due tra: 
 Carta geografica (zemljovid) di Peter Kozler 
 Mohorjeva družba - Società di Sant'Ermacora 

(casa editrice) 
 apertura di gabinetti di lettura 
 diffusione di pubblicazioni... 

Per due risposte esatte, 1 punto. 

 
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14.1 1  Rispetto alla regioni dell'odierna Repubblica 
Ceca quelle slovene, prese complessivamente, 
presentano un numero di macchine a vapore 
molto inferiore alle prime, quindi esse 
risultavano essere tra le meno sviluppate 
industrialmente dell'Austria nel periodo 
considerato. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

14.2 1 Due tra: 
 metallurgica 
 legno 
 mineraria 
 energetica 
 lavorazione del vetro 
 conciatura delle pelli 
 cartaria 
 tessile 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15 2   
 Motto Giornale 

Liberali »Tutto per la patria, la 
cultura e la libertà« 

Slovenski narod 

Conservatori »Tutto per la fede, la casa 
e l'imperatore« 

Novice 
 

Per quattro risposte esatte 2 
punti, per tre o due 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16.1 1  I rappresentanti venivano eletti da quattro 
categorie di elettori (o curiae): grandi proprietari 
fondiari, le camere di commercio, gli abitanti 
delle città e quelli delle campagne. 

Per quattro categorie esatte si 
assegna 1 punto. 

16.2 1  La distribuzione dei seggi e il pagamento di 10 
gulden di tassazione non permettevano una 
rappresentanza proporzionale degli sloveni, in 
quanto penalizzavano le campagne, dove 
viveva invece il grosso della nazione slovena, a 
vantaggio delle altre categorie che erano quasi 
sempre di nazionalità tedesca. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
 
  



14 M182-511-4-3I 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17.1 1  Nel periodo considerato la Carniola fece 
segnare un deciso incremento della 
popolazione slovena, altrove la situazione si 
mantenne sostanzialmente stabile, ad 
eccezione della Carinzia dove vi fu un marcato 
decremento. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette 

17.2 1 Una tra: 
 La Carniola, e in particolare Lubiana, divenne il 

centro culturale e politico per gli sloveni, in 
quanto qui nacquero numerose società 
ginniche, filodrammatiche, editoriali, che ebbero 
un ruolo decisivo nell'orientare l'affermazione 
nazionale slovena. 

 La Carniola era l'unica regione in cui la 
maggioranza di popolazione era slovena e 
quindi nella nuova fase socio-economica la 
popolazione non slovena era sottoposta a un 
naturale processo di assimilazione… 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18.1 1  Metternich sosteneva che si poteva parlare di 
Italia solo geograficamente o come lingua 
italiana, ma non come entità statale. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

18.2 1  Tali ideologie sono pericolose per Metternich 
perché mettevano in discussione l'ordine e gli 
assetti stabiliti con la restaurazione, quindi 
l'esistenza stessa dei monarchi dei vari stati 
italiani e di conseguenza in ultima analisi la 
dominazione austriaca sullo stivale. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta 
Ulteriori indicazioni di 
valutazione 

19  A MOTI D'ISPIRAZIONE 
CARBONARA 

B MOTI D'ISPIRAZIONE 
MAZZINIANA 

 

1 Tre tra: 
 ufficiali dell'esercito 
 membri dell'aristocrazia 

illuminata 
 membri della borghesia 

Tre tra: 
 studenti 
 intellettuali  
 artigiani 
 ufficiali dell'esercito 

Sono ammesse anche 
altre risposte storicamente 
corrette. Per tre categorie 
si assegna 1 punto 

1  I Carbonari avevano 
come obiettivo prioritario 
l'instaurazione di regimi 
costituzionali. 

 I mazziniani erano 
intenzionati a realizzare 
un'Italia unita, 
indipendente, 
repubblicana. 

Sono ammesse anche 
altre risposte storicamente 
corrette. 

1 Due tra: 
 Milano 
 Torino 
 Genova 
 Fratta polesine 
 Parma 
 Reggio 
 Modena 
 Ancona 
 L'Aquila 
 Napoli 
 Nola 
 Palermo 

Due tra: 
 Milano 
 Torino 
 Genova 
 Parma 
 Padova 
 Venezia 
 Ferrara 
 Imola 
 Firenze 
 Rimini 
 Roma 
 Napoli 
 Reggio Calabria 
 Messina  
 Palermo 

 

1 Uno tra: 
 I moti furono soppressi 

nel sangue 
 I moti furono soppressi 

dall'esercito/ organi 
preposti 

Uno tra: 
 I moti furono soppressi 

nel sangue 
 I moti furono soppressi 

dall'esercito/ organi 
preposti 

Sono ammesse anche 
altre risposte storicamente 
corrette. 

1 Una tra: 
 mancanza di una 

centralità organizzativa 
 eccessiva segretezza e 

diversità di obiettivi  
 eccessiva chiusura e 

ristrettezza che impedì la 
formulazione di 
programmi a carattere 
nazionale 

 le classi medie erano 
spaventate dall'appello 
insurrezionale 

 l'assenza delle classi 
popolari… 

Una tra: 
 era ispirata da una élite 

intellettuale e metteva in 
secondo piano le 
esigenze sociali della 
popolazione, che non vi 
aderì 

 ricadde nel settarismo 
delle società segrete che 
intendeva combattere.  

 le classi operaie 
preferirono le ideologie 
socialiste e non furono 
sostenitrici del progetto 
politico mazziniano 

 le classi medie erano 
spaventate dall'appello di 
Mazzini all'insurrezione... 

Sono ammesse anche 
altre risposte storicamente 
corrette. 

Totale 5   
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20.1 1  La spedizione / L'impresa dei Mille  
20.2 1  Garibaldi promette a Vittorio Emanuele II, in 

caso di vittoria, di acconsentire l'annessione al 
Regno delle Due Sicilie al Regno d'Italia. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

20.3 1 Una tra: 
 Il Nizzardo fu ceduto alla Francia per il suo 

appoggio alla guerra contro l'Austria 
 Il Nizzardo fu ceduto a patto che la Francia non 

impedisse i plebisciti dell'Italia centrale. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21 3  D 
 S 
 S 
 D 
 D 
 S 

Per sei risposte esatte 3 punti, 
per cinque o quattro risposte 
esatte 2 punti, per tre o due 1 
punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1  Il valore e la ricchezza delle società indigene 
sarebbero cresciuti grazie alle capacità 
intellettuali, alle cognizioni tecniche, ai capitali e 
al lavoro provenienti dall'Italia… 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

22.2 1  Nel 1896, dopo la sconfitta di Adua a opera 
dell'Etiopia, le aspirazioni coloniali italiane 
subiranno una battuta d'arresto. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

22.3 1  Eritrea 
 Somalia italiana 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23.1 1  L'espressione triangolo industriale indica 
un'area fortemente industrializzata e attiva del 
nord-ovest d'Italia, corrispondente al triangolo 
con vertici nelle città di Torino, Milano e 
Genova. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

23.2 1 Due tra: 
 Ansaldo 
 Pirelli 
 Cirio 
 Eridania 
 Fiat  
 Breda 
 Stucchi 
 Tosi 
 Prinetti  
 Terni 
 l'Elba  
 Società Piombino 
 Montecatini 
 Edison  
 Sip 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24.1 1  Il numero di emigrati crebbe orientativamente di 
oltre 5 volte nel periodo dal 1876 al 1915. 

 

24.2 1  Tramite le rimesse inviate ai parenti/familiari in 
Italia. 

Sono ammesse anche altre 
risposte storicamente corrette. 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 3  F 
 E 
 D 
 C 
 B 
 A 

Per sei risposte esatte 3 punti, 
per cinque o quattro risposte 
esatte 2 punti, per tre o due 1 
punto. 

 
 
Punti complessivi PE 2: 60 


